Тема уроку. РЕФОРМАТОР ОПЕРИ. УСНЕ ОПИТУВАННЯ

Мета:  познайомити учнів  з життєвим та творчим шляхом Х.Глюка; розвивати вокальні здібності, уміння аналізувати музичні твори; виховувати естетичний смак, любов  до української пісні.
Хід уроку.

І. Організаційний момент.

ІІ. Оголошення теми, мети уроку.

ІІІ. Вивчення нового матеріалу.

Слово вчителя

Крістоф Віллібальд Глюк (2 липня 1714 —  15 листопада 1787) — німецький композитор, представник музичного класицизму. Автор 107 опер, К. В. Глюк вважається реформатором оперного мистецтва, що відкрив нові шляхи розвитку жанру, наголосивши на важливості підпорядкування всіх засобів виразності єдиному драматургічному задуму. Глюк був різнобічно обдарованим музикантом — він грав на багатьох інструментах, співав, добре знав особливості балетного мистецтва, був також видатним оперним диригентом. Діяльність Глюка сприяла підвищенню рівня оперного виконавства, тому що композитор ставив перед артистами складні й відповідальні завдання.
Серед найвідоміших опер — «Орфей і Евридика», «Альцеста», «Іфігенія в Тавриді». Ці твори характеризуються глибоким ідейним змістом, прагненням до вираження сильних почуттів, людяністю, сполученням піднесеної простоти й монументальності, трагічного пафосу і ліризму. Головним досягненням композитора з'явилося підпорядкування всіх засобів виразності оперного спектаклю єдиному драматургічному задуму.
ІV. Слухання музичного  твору.

Х.В.Глюк. Мелодія з опери «Орфей і Евридика» 

V. Аналіз прослуханого твору.

- яке враження справив на вас прослуханий твір? 
- опишіть характер музики
- які візуальні образи виникали під час слухання?

VІ.  Опитування учнів.
Тестові завдання.
Завдання 1. Виберіть правильне твердження  

Жак Брель за походженням  

1) Француз.  

2) Бельгієць.  

3) Італієць.  
Завдання 2. Виберіть правильне твердження  

1) Вальс – це одноголосий вокальний твір.  

2) Вальс – це музичний твір для виконання голосом без слів.  

3) Вальс – це парний бальний танець у тридольному розмірі.  
Завдання 3. Виберіть правильне твердження  

1) Симфонія – це великий твір для симфонічного оркестру.  

2) Симфонія – це парний бальний танець.  

3) Симфонія – це музичний твір імпровізаційного складу.  
Завдання 4. Виберіть правильне твердження  

1) Джаз – це напрям естрадної, переважно танцювальної музики.  

2) Джаз – це невеликий музичний твір імпровізаційного складу.  

3) Джаз – це великий твір для симфонічного оркестру.  
Завдання 5. Виберіть правильне твердження   

Індивідуальний музичний стиль – це:  

1) Творча манера, власний, неповторний «почерк» композитора чи виконавця  

2) Загальна назва групи клавішних інструментів  

3) Перекладення партитури опери, кантати, балету, симфонії, концерту для виконання на фортепіано 
Завдання 6. Виберіть правильне твердження  

Улюблений інструмент Й. Баха  

1) Скрипка.  

2) Орган.  

3) Клавесин.  
Завдання 7. Виберіть правильне твердження  

Автор симфонії № 5, в якій у першій частині звучить «Тема долі»  

1) Й. Бах  

2) Л. Бетховен  

3) Дж. Гершвін

Запитання.
1. Чи можна назвати музику дзеркалом почуттів?

2. Які настрої та почуття   можуть передаватись у музиці?

3. Що ти знаєш про  вальс? Які емоції можна передати у вальсовій музиці?

4. Чи може бути близькою слухачу музика далеких країн? (Гершвін)

5. Чи може бути зрозумілою сучаснику старовинна музика? (Бах)

VІІ.  Підсумок уроку.

Музику можна назвати «дзеркалом почуттів», адже вона відображає духовний світ людини, передає її настрій, почуття, характер і долю.
VІІІ. Домашнє завдання.   
